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Z RADNICE

O SMYSLU VĚCÍ

Již mnohokrát jsme se přesvědčili, že má smysl část své energie 
věnovat vizím, které nemají zaručený výsledek, vypadají nereál-
ně pro svoji složitost a překračují horizont našeho profesního či 
osobního života. Mezi takové rozhodně patří i realizace Labské 
cyklotrasy, která usiluje o komunikační průchodnost podél Labe 
v mezinárodním měřítku. Tato trasa prochází celým katastrem 
Hostinného a trvalo řadu let, než se podařilo postupným odstra-
ňováním překážek dosáhnout dnes velmi ceněného zprůchodnění  
celého území Hostinného. Svazek obcí Horní Labe tuto myšlenku 
také dlouhodobě prosazuje a napomáhá její realizaci. Bezpečněj-
ší propojení měst Vrchlabí a Hostinné pro cyklistickou dopravu 
je dnes realizovatelné řešení. To, že ještě neznáme čas a fi nanční 
zajištění, není úplně nejdůležitější. Podstatné je, že smysl tohoto 
integrujícího prvku v území je dnes již dobře vnímán nejen na 
místní, krajské, ale i mezinárodní úrovni. Svazek obcí Horní Labe 
si dal za cíl napomoci k propojení trasy až po hráz přehrady Les 
Království. I tento úsek má již reálnější rozměr, byť složitost úze-
mí a vlastnických vztahů stále nutí k řešení v několika variantách. 
Nový impuls dostala společná práce minulý měsíc, kdy byla zprů-
chodněna trasa z Hradce Králové do Kuksu. Otázka „Jak dál“, byla 
velmi silná. Pro nás je dobré, že prokazujeme znalost řešení na 
území podstatné části Horního Labe a máme praktické výsledky. 
Poprvé zazněla ochota spojit síly v části spadající pod Dvůr Krá-
lové n. Labem a pokusit se o společný projekt s Královéhradec-
kým krajem. Tento případný společný projekt by mohl posunout 
cyklotrasu o cca 40 km směrem k prameni Labe. Náročnost rea-
lizace je díky členitosti krajiny a vlastnickým vztahům kompliko-
vanější ve srovnání s rovinatým vnitrozemím. Přesto jde o projekt 
s významným rozvojovým a integračním impulsem pro celé toto 
území. Červnové jednání Svazku obcí Horní Labe proto bude této 
problematice věnovat potřebný čas.

Karel Klíma

starosta

PRONÁJEM BYTU V Č.P. 867

Město Hostinné nabízí

k pronájmu byt v bytovém domě v ul. Pod Strání č. p. 867 
v Hostinném o velikosti 1 + 1, nájem od 01. 07. 2013.
Výše nájemného činí 3.523,- Kč. K uvedené ceně budou 
připočteny náklady na služby.

Bytový dům byl postaven s fi nanční podporou Ministerstva 
pro místní rozvoj v rámci programu „Podpora výstavby 
nájemních bytů pro příjmově vymezené občany“.

K žádostem je nutné vyplnit povinné přílohy, termín pro 
podání žádostí: do 17. 06. 2013.

Bližší informace včetně tiskopisů příloh k žádosti si můžete 
vyzvednout u Ivety Doubkové, fi nanční odbor MÚ Hos-
tinné, tel. č. 499 404 739, e-mail: doubkova@muhostinne.doubkova@muhostinne.
cz.cz. Dále jsou informace k dispozici na www: http://hos-
tinne.info.

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O  U Z AV Ř E N Í  N Á J E M N Í
S M L O U V Y  N A  M Ě S T S K Ý  B Y T

1+2 o velikosti 66,80 m2 v domě č. p. 56
ul. Dolní brána v Hostinném

1+1 o velikosti 48,90 m2 v domě č. p. 553
ul. K. Čapka v Hostinném

prohlídka bytu:  12. 06. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek:  24. 06. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA

RADA MĚSTA

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA HOSTINNÉ

Zastupitelstvo města Hostinné na své 14. schůzi konané dne 
6. května 2013 mimo jiné schválilo:

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 

osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

- ZM schvaluje uzavření směnné smlouvy s panem J. M. na pře-
vod části poz. p. č. 326/11 do vlastnictví města Hostinné a oploce-
né části poz. p. č. 328 a části poz. p. č. 326/1 do vlastnictví pana J. 
M. v kat. území Hostinné, obci Hostinné, s doplatkem od pana J. 
M. ceny nad rámec směny ve výši 200,- Kč/m2 a úhradou nákladů 
s převodem spojených.  

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s vlastníky domu č. p. 
287 na st. p. č. 363 v Hostinném, na převod oplocené části poz. 
p. č. 590/1 u domu č. p. 287 v Hostinném v kat. území Hostinné, 
obci Hostinné z vlastnictví města Hostinné, za kupní cenu ve výši 
200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 

- ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy s Českou republi-
kou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ 
69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Praha, na převod 
st. p. č. 1783 o výměře 2 m2 v kat. území Hostinné, obci Hostin-
né do vlastnictví města Hostinné, za celkovou kupní cenu ve výši 
600,- Kč. 

- ZM schvaluje zařazení domu č. p. 402 do ulice B. Němcové v 
Hostinném. 
Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku města.

- ZM schvaluje celoroční hospodaření města a závěrečný účet 
města za rok 2012 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku 
přezkoumání hospodaření města za rok 2012 bez výhrad.

- ZM schvaluje účetní závěrku města Hostinné IČ: 00277908 za 
rok 2012.

- ZM schvaluje rozhodnutí o poskytnutí příspěvku z Programu 
regenerace MPR a MPZ římskokatolické farnosti - děkanství 
Hostinné ve výši 825.000 Kč.

- ZM schvaluje dle svých kompetencí vyhrazených zákonem 
o obcích poskytnutí dotací, peněžitých a věcných darů včetně 
uzavření smluvních vztahů dle návrhu rozpočtového opatření č. 
1/2013 v té výši a těm fyzickým a právnickým osobám, jaké jsou 
uvedené v tabulkové části tohoto materiálu.

- ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2013 v předloženém 
znění v členění dle třídy ve výši příjmů celkem 66.337.842 Kč a 
výdajů celkem 81.913.679 Kč. 

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA HOSTINNÉ

Rada města Hostinné na své 51. schůzi konané dne 
24. dubna 2013 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu za účelem zpraco-
vání cenové nabídky na rekonstrukci komunikace v ulici Okály a 
Ke Splavu v Hostinném.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy s 

vlastníky domu č. p. 287 na st. p. č. 363 v Hostinném, na převod 
oplocené části poz. p. č. 590/1 v kat. území Hostinné, obci Hostin-
né u domu č. p. 287 v Hostinném z vlastnictví města Hostinné, za 
kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření směnné smlouvy s 
panem J. M. na převod části poz. p. č. 326/11 do vlastnictví města 
Hostinné a do vlastnictví pana J. M. oplocené části poz. p. č. 328 
a části poz. p. č. 326/1 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, s 
doplatkem od pana J. M. ceny nad rámec směny ve výši 200,- Kč/
m2 a úhradou nákladů s převodem spojených. 

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy 
s Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, IČ 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
Praha, na převod st. p. č. 1783 o výměře 2 m2 v kat. území Hos-
tinné, obci Hostinné do vlastnictví města Hostinné, za celkovou 
kupní cenu ve výši 600,- Kč. 

- RM doporučuje ZM ke schválení zařazení domu č. p. 402 do 
ulice B. Němcové v Hostinném. 

- RM doporučuje ZM schválit po projednání ve fi nančním výbo-
ru celoroční hospodaření města a závěrečný účet města za rok 
2012 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření města za rok 2012 bez výhrad. 

- RM doporučuje ZM schválit po projednání ve fi nančním výbo-
ru účetní závěrku města Hostinné IČ 00277908 za rok 2012.

- RM bere na vědomí hospodaření města za období 1 - 3/2013.

- RM doporučuje ZM schválit po projednání ve fi nančním výbo-
ru rozpočtové opatření č. 1/2013.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 226 v ul. Lab-
ská fortna č. p. 230 v Hostinném od 01. 05. 2013 do 30. 04. 2014 
za nájemné ve výši 46,17 Kč/m2 .

- RM schvaluje ceník pro konání kulturních a společenských akcí 
v kině v Hostinném s platností od 01. 05. 2013.

RADA MĚSTA HOSTINNÉ NA SVÉ 52. SCHŮZI KONA-
NÉ DNE 15. KVĚTNA 2013 MIMO JINÉ SCHVÁLILA: 

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Oprava 
fasády čp. 137 v Hostinném“.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Oprava 
fasády čp. 340 v Hostinném“.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky 
na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Oprava 
fasády domu čp. 127 v Hostinném“.

- RM schvaluje uzavřít smlouvu o nájmu nebytových prostor s 
paní K. V. na pronájem nebytových prostor v přízemí domu čp. 
94 v ul. Hradební, Hostinné, za nájemné ve výši 20.000 Kč/rok za 
účelem využití pro praní a mandlování prádla.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 71 ul. 
Náměstí v Hostinném s paní M. Ch. na dobu určitou od 01. 06. 
2013 do 31. 05. 2016 za nabídnutou cenu 55,-Kč/m2. 

- RM schvaluje přidělení bytu v č. p. 805 v požární zbrojnici v 
Hostinném panu Z. S., členu výjezdové jednotky hasičů města 
Hostinné. 

- RM schvaluje nákup vozidla Volkswagen Transporter Kombi 
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ZUŠ

pro výjezdovou jednotku hasičů podle nabídky fi rmy OLFIN Car 
s.r.o. v ceně 678.959 Kč (bez DPH). 

- RM schvaluje pořízení vozidla Volkswagen Trasporter v hodno-
tě plánovaného daru od SDH Hostinné a jeho zařazení do inte-
grovaného záchranného systému.

Víte, že díky recyklaci elektroodpadu  
se do přírody nedostává velké množství  
nebezpečných látek, zejména freonů?
Víte, že spotřebiče nejčastěji obsahují kovy,  
plasty a jiné mate riály (sklo či beton),  
které se díky recyklaci dají znovu využít?

• Můžete je odevzdat prodejci  
 při koupi nového spotřebiče

• Odevzdejte je na sběrný dvůr

•  Využijte mobilních sběrných míst  
– informujte se na obecních úřadech

•  Další možnosti pro odevzdání  
naleznete na www.elektrowin.cz

Odkládejte  
vysloužilé elektrospotřebiče  
na místa zpětného odběru!

www.elektrowin.cz

ŠKOLSTVÍ

Základní škola Karla Klíče Hostinné

DRUHÉ CELOPLOŠNÉ ELEKTRONICKÉ TESTOVÁNÍ 
ŽÁKŮ 5. A 9. TŘÍD

Na přelomu května a června 2013 proběhne v naší ZŠ Karla 
Klíče Hostinné druhá celoplošná generální zkouška ověřování 

SCHŮZKA RODIČŮ BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ PRO 
ŠKOLNÍ ROK 2013/2014

Schůzka se uskuteční ve čtvrtek 13. června od 15:00 hodin 
v přízemí budovy B (Červená škola). Informace: budoucí třídní 
učitelé 1. tříd, rozdělení žáků do tříd, informace o školním stravo-
vání a školní družině, informace DDM ZUŠ, co má umět a znát 
budoucí prvňáček, nákup pomůcek, učebnic a sešitů. 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ ZÁVĚREČNÝCH VYSVĚDČENÍ

V pátek 28. června od 9:00 hodin proběhne v areálu františ-
kánského kláštera v Hostinném slavnostní předávání závěrečných 
vysvědčení našim vycházejícím žákům. K ukončení této důležité 
životní etapy zveme všechny rodiče, sourozence, příbuzné, ale i 
kamarády a kamarádky. Pozvání platí i pro širokou veřejnost města 
Hostinné.

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel školy

výsledků žáků na úrovni 5. a 9. ročníků základních škol z české-
ho jazyka, anglického jazyka a matematiky. Zkoušku opět garan-
tuje Česká školní inspekce (ČŠI).

Pro 2. generální celorepublikovou zkoušku budou použity tyto 
typy úloh: doplňování, přiřazování, klikací mapy a úlohy s multi-
mediálním obsahem. Žáci budou vykonávat testy v našich moder-
ních počítačových učebnách na budovách A a C. Délka testu z Čj 
a M bude 45 minut (klasická vyučovací hodina). U Aj bude 60 
minut s 15-ti minutovou poslechovou částí navíc. Pro ni má škola 
sady nových sluchátek.

Žáci si již loni vyzkoušeli elektronické testy OSP od společnos-
ti SCIO a vyplňovali i testy Pohoda - klima školy. V měsíci dubnu 
a květnu 2013 i pilotní testy NIQES. Druhá generální zkouška by 
je neměla nijak zaskočit. Žáci s poruchami učení (SVP) budou mít 
na vyplnění testů více času a lze pro ně využít i speciálně upravené 
testy.

Ti z rodičů, kteří budou mít zájem o výsledky testů svých dětí, 
získají od školy elektronický přístup k výsledkům. Každý ale jen 
u svého dítěte. Přejeme všem žákům hodně úspěchů a ještě lepší 
výsledky, než dosáhli loňští testovaní žáci.

Více informací k projektu je na webových stránkách NIQES 
- Národní šetření výsledků žáků v počátečním vzdělávání (www.
niqes.cz) a ČŠI (www.csicr.cz).  

AKORDEONOVÁ SOUTĚŽ 2013

Ve dnech 10. - 12. května 2013 probíhalo v prostorách Konzerva-
toře v Pardubicích ústřední (tzn. celostátní) kolo národní soutěže 
základních uměleckých škol ve hře na akordeon, kterou vyhlašuje 
Ministerstvo školství ,mládeže a tělovýchovy ČR. Soutěž je vyhla-
šována pro každý školní rok, avšak pro různé nástroje. Vždy jednou 
za tři roky vychází soutěž i na akordeon. Soutěžení mladých žáků 
je několikakolové. Je obvyklé, že každá škola si pořádá svoji úro-
veň, tzn. školní kolo soutěže, jejíž vítězové mohou postoupit do 
kola okresního (22. února v Hostinném). Vítězové okresních kol 
postupují do kola krajského (23. března v Náchodě). Pokud jsou 
shledání hráči nejlepšími ve své kategorii v kraji, mohou postoupit 
do posledního kola celostátního, kde soutěží opravdu již ti nejlepší 
z celé naší republiky a konkurence je velmi vysoká. Jak patrno, síto 
výběru je značně husté a šanci uspět mají opravdu pouze ti nejlepší. 
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VČELAŘÍCI

Také letos jsme měli v kole ústředním zástupce naší školy. Skuteč-
nost, že výuka ve hře na akordeon v naší „hudebce“ je dlouhá léta 
na velmi kvalitní úrovni, je dnes snad už všem obyvatelům naše-
ho města známa. Dovolte mi krátkou rekapitulaci úspěchů našich 
žáků v ústředních kolech za posledních několik let: 

2002, Choceň - Jan Kruliš + František Jerje: 3. místo v komorní 
hře

2005, Teplice - Markéta Beranová + Lucie Jebavá + Jan Kruliš: 3. 
místo v komorní hře

2008, Teplice - Miroslav Baklík: 2. místo v sólové hře

2008, Teplice - Miroslav Baklík + Anna Hrubecká + Edita Pecháč-
ková: 2. místo v komorní hře

2011, Havířov - Miroslav Baklík: 2. místo v sólové hře

2011, Havířov - Kateřina Jebavá: 3. místo v sólové hře

2013, Pardubice - Miroslav Baklík: 2. místo v sólové hře
2013, Pardubice - Miroslav Baklík + Šárka Klazarová (fl étna): 2. 
místo v komorní hře

Oběma posledně jmenovaným moc gratulujeme a jsme velmi hrdí 
na to, že reprezentovali naši školu i město na takové úrovni a v 
takové kvalitě!
Co dodat? Celé nadání, snažení, píle a chuť všech výše uvedených 
žáků by neměla šanci na úspěch bez  vedení vynikajícím pedagogem. 
Simona Hučíková je učitelem, který své žáky připravuje, zkouší i 
nad rámec svých povinností, předává své zkušenosti a vědomosti a 
jejími úspěchy se můžeme až nezvykle často pochlubit i my ostatní.  
Když tak člověk pozoruje dění v ústředním kole, vidí a slyší hráče, 
kteří často soutěží i v mezinárodních soutěžích, je pocit, že naše 
děti z Hostinného jsou stejně šikovné jako jiní, neobvykle inten-
zivně pozitivní a motivující. A nejsou to „pouze“ úspěchy soutěžní. 
Vzpomeňme loňský velmi úspěšný projekt „ Astor Piazzolla“ pro-
vedený nejdříve v Hostinném, poté i v trutnovském UFFU, který 
připravovala sice celá škola, ale stěžejní část programu připravila 
Simona. Jako představitel ZUŠ Hostinné mohu jen konstatovat, 
že si takového pedagoga velice vážím tím spíše, že letošní úspěch 
byl dosažen i přesto, že osobní priority Simony jsou poslední rok 
a půl směřovány spíše do osobního života. Vždyť většina učitelů 
ZUŠ v celé ČR za celé své pedagogické působení nedosáhne úspě-
chu mít žáka v celostátním kole soutěže MŠMT svého nástroje. 
Série, která je uvedena výše, je prostě neuvěřitelná. Simoně Hučí-
kové a Martině Zemkové (připravovala Šárku s jejím partem) patří 
velký dík a obě mají stěžejní zásluhu na našem úspěchu.
Závěrem chci ještě zmínit podporu rodičů, bez kterých by to 
samozřejmě nešlo. Kombinace domácí podpory, dobrého učitele, 
nadání a správné motivace žáka prostě musí přinést výsledky. Pře-
jme našim dětem takové rodiče a učitele a podobné úspěchy nám 
všem.

Pavel Hučík

Ředitel ZUŠ

HOSTINŠTÍ VČELAŘÍCI SLAVILI ÚSPĚCH

V sobotu 20. 4. se sedm včelaříků z včelařského kroužku DDM 
při ZUŠ Hostinné již podruhé zúčastnilo oblastního kola soutěže 
Zlatá včela. Zatímco v loňském roce v Běcharech u Kopidlna vče-
lařící sbírali zkušenosti v této náročné soutěži, v letošním roce již 
věděli, co je čeká, a že není snadné v ní uspět. Posuďte sami. Soutěž 
se skládá z pěti částí: vědomostního testu, který zahrnuje otáz-

ky z biologie a ošetřování včelstva, z poznávání rostlin, z práce s 
mikroskopem a znalosti složení a funkce jednotlivých částí včelího 
těla, z poznávání včelařských pomůcek a přehledu o jejich funkci 
a používání. Poslední, pátá část, je zaměřena prakticky. V letoš-
ním roce bylo úkolem vystrojit nástavek pro půlkilogramový roj. 
Soutěží se ve třech kategoriích - 1.-5. třída,6.-9. třída a poslední 
zahrnuje středoškoláky.

Pořadatelem letošní soutěže byla ZŠ v Dubenci a místní orga-
nizace Českého sva-
zu včelařů ve Dvoře 
Králové. Soutěže se 
zúčastnilo celkem 36 
soutěžících z 5 včelař-
ských kroužků půso-
bících na území Krá-
lovéhradeckého kraje. 
A hostinští včelaříci 
se mezi nimi neztra-
tili. Honzík Materna, 
Apolenka Ryndová, 
Martina Klazarová, 
Filip Ulrich, Vojta 
Švaříček a Martínek 
Drholec získali 1., 4., 

5., 6., 10. a 12. místo z 21 soutěžících v 1. kategorii.V 2. katego-
rii k tomu ještě přidal 10. místo Jakub Celar. Hostinští včelaří-
ci si tak vydobyli značný respekt mezi členy ostatních kroužků, 
jež mají většinou mnohem delší historii a z nichž se rekrutovali i 
vítězové národního kola. To se koná každoročně ve vzdělávacím 
centru Českého svazu včelařů v Nasavrkách a zúčastní se ho vítě-
zové krajských kol v 2. kategorii, tedy ti starší. Hostinští včelaříci, 
pokud vytrvají, mají k této metě dobře „našlápnuto“. Zlatá včela 
má díky iniciativě českých včelařů i své mezinárodní kolo, které se 
letos koná ve Švýcarsku.

Smyslem „ Zlaté včely“ není primárně pouze soutěžení. Je to 
pro děti nejen velká motivace a šance porovnat si své včelařské 
znalosti a dovednosti získané během celoroční práce ve včelařském 
kroužku, ale i poznat nové kamarády se stejným zájmem. Proto na 
každou soutěž navazuje bohatý odpolední společenský program, 
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NADAČNÍ FOND

CYKLISTICKÁ SEZÓNA

který v letošním roce organizátoři připravili v blízké Jaroměři.
Včelaření patřilo v minulosti mezi jeden z nejváženějších obo-

rů lidské činnosti. I dnes si medu a včelího vosku považujeme, i 
když už nejsou jediným sladidlem či surovinou pro výrobu svíček. 
Rovněž víme, že včelí produkty, k nimž se dále řadí mateří kašička, 
propolis a včelí jed, tvoří reálně pouze malou část ekonomického 
významu včely a včelaření pro lidskou společnost. Tou hlavní je 
opylování planě rostoucích a především pěstovaných rostlin a plo-
din. Z výchovného hlediska včelaření představuje takřka ideální 
didaktický prostředek, jak dětem přiblížit jak biologii (vědu o všem 
živém), tak ekologii (nauku o vztazích v přírodě) i šetrné a trva-
le udržitelné využívání přírody a přírodních zdrojů, tak i základní 
ekonomické aspekty fungování lidské společnosti.

Chcete-li se o včele, včelaření i činnosti našeho kroužku dozvě-
dět více, jste srdečně zváni na „Medobraní“, jež se uskuteční 15. 6. 
v areálu františkánského kláštera (viz pozvánka na poslední straně 
Zpravodaje).

Mgr. Jan Materna, Ph.D., vedoucí včelařského kroužku

NADAČNÍ FOND MĚNÍ POSTAVENÍ ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÝCH NA TRHU PRÁCE

V České republice dnes žije přibližně jeden milion osob se 
zdravotním postižením, tedy 10 procent populace. Zaměstnání 
přitom většina shání marně. Firmy, organizace, státní správa a 
samospráva jsou i v roce 2013 sevřeni předsudky vůči lidem se 
zdravotním postižením a nedokáží si je představit jako schopné 
kolegy. Bohužel ani zákonná povinnost zaměstnávat 4 procenta 
osob se zdravotním postižením u subjektů, které mají více jak 
25 zaměstnanců, ani od roku 2012 velmi zpřísněné náhradní 
plnění nepomáhá. Firmy a organizace raději odvedou do státní 
pokladny statisíce na pokutách, než aby daly například kratším 
úvazkem šanci pracovat ženě po rakovině prsu, člověku s roz-
troušenou sklerózou či Crohnovou nemocí.

Nadační fond pro podporu osob se zdravotním postižením 

Již sedmým rokem funguje v České republice Nadační fond pro 
podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením (NFOZP). 
V jeho čele stojí Hana Potměšilová, která popisuje, čeho je zapo-
třebí, aby se situace zlepšila: „Potřebujeme vzdělané personalisty, 
podnikatele a manažery, kteří budou dobře znát základy legislati-
vy. A hlavně poznají při různých setkáních, školeních, vzděláva-
cích projektech příběhy lidí se zdravotním postižením, kteří pracují 
na manažerských pozicích. Lépe tak pochopí, kdo to vlastně člověk 
se zdravotním postižením je.“ Nadační fond má za sebou řadu 
úspěšných kampaní. Mezi ně patří i kampaň „No a co?!“, která 
jako první upozorňovala veřejnost na kvalitní práci osob se zdra-
votním postižením a s tím související ochrannou známku Práce 
postižených. Na stránkách www.pracepostizenych.cz lze nalézt 
řadu výrobků označených touto známkou, které vyrobily osoby 
se zdravotním postižením, a jejich zakoupením jsou podpořeni i 
jejich zaměstnavatelé. 

Proč zaměstnat osobu se zdravotním postižením?

Firmy s více než 25 zaměstnanci, které nezaměstnávají OZP, 
musejí buď platit stotisícové odvody do státního rozpočtu za to, že 
postižené osoby nezaměstnávají, nebo mohou využít tzv. náhrad-
ního plnění (outsourcing služeb či výrobků od fi rem s náhradním 
plněním, tedy s více než 50 procenty zaměstnanců se zdravotním 
postižením). Zaměstnávání osob se zdravotním postižením se tak 
zaměstnavateli může vyplatit i z ekonomického pohledu. Neje-

nom že fi rma získá pracovitého a kvalifi kovaného člověka a nemu-
sí platit státu, ale zároveň je zde řada daňových výhod. 

O činnosti a projektech nadačního fondu, ale také současné 
legislativě se více dozvíte na www.nfozp.cz.

CYKLOBUSY A NOVĚ OTEVŘENÁ CYKLOSTEZKA 

Zahájení cyklistické sezóny a 10. ročníku Krkonošských cyklobusů 
proběhlo 25. 5. 2013. Tak jako každoročně autobusy s možností 
přepravy kol budou v provozu v květnu a v červnu o víkendech, 
v červenci a srpnu denně, v září ve čtvrtek, sobotu, neděli a svá-
tek. Jízdní řády naleznete na www.krkonose.eu, na autobusových 
zastávkách nebo získáte zdarma v krkonošských informačních 
centrech. Linka z Hradce Králové přes Hořice, Dvůr Králové, 
Hostinné, Vrchlabí je v provozu pouze o letních prázdninách ve 
čtvrtek a v sobotu. Linkou se ještě více přiblíží a lépe zpřístupní 
Krkonoše hlavně obyvatelům v Podkrkonoší a v královéhradecké 
aglomeraci. 
V polovině května byla otevřena nová cyklostezka pro pěší, brus-
laře a cyklisty spojující města od severního okraje Hradce Králové 
přes Smiřice, Jaroměř až po Kuks. V zimě ji mohou využívat také 
lyžaři a její délka je dlouhá úctyhodných 26 km. V současné době 
zároveň pokračují práce na chystané stavbě mezi Hradcem a Par-
dubicemi.

Dagmar Turková, vedoucí Informačního centra

Chirurgická ambulance v Hostinném
MUDr. Petr Kosina, Horní brána 77

- ošetření akutních úrazů včetně
   RTG diagnostiky
- odstranění kožních a podkožních 
   nádorků a znamének
- vyšetření a léčbu chronických obtíží
   pohybového aparátu
- řešení problematiky křečových žil
   a hemorhoidů
- operační řešení kýly, žlučníku atd.

k ošetření není třeba doporučení jiného lékaře

Tel. 499 254 150         www.vaslekar.cz

INZERCE

STARÉ OBRAZY, 
STAROŽITNOSTI, 
MILITÁRIE AJ. - 

KOUPÍM. 
PLATBA IHNED 
V HOTOVOSTI. 
TEL.: 603 209 812  

DVOŘÁK.
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Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO III.

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 
OD A AŽ DO Z - III.

(pokračování)

Dnes při našem společném putování městským muzeem vstou-
píme do výstavního sálu č. 2. Nahlédneme do Hostinného za časů 
vlády pánů z Lichtenburka a Šanova a připomeneme si epizodu 
dobývání města vojsky Jana Žižky z Trocnova.   

Hostinné za vlády pánů z Lichtenburka a Šanova

Páni z Lichtenburka

Město Hostinné získali v roce 1415 koupí Krušinové z Lich-
tenburka. Ti pocházeli ze starého českého šlechtického rodu 
Ronovců, jehož počátky sahaly až do konce 12. století. Znakem 
rodu byly dvě zkřížené ostrve o šesti sucích, které se používaly jako 
jednoduché žebříky při dobývání hradů. Větev Krušinů z Lichten-
burka vznikla ve 2. polovině 13. století při dělení rodu Ronovců. 
Své jméno psali podle názvu hradu Lichtenburka (Lichnice) ve 
východních Čechách. Zbohatli na těžbě stříbrné rudy v Němec-
kém (Havlíčkově) Brodě a zastávali celou řadu důležitých zem-
ských úřadů v Čechách a na Moravě.

Od roku 1415 bylo město v držení Hynka Krušiny z Lich-
tenburka (asi 1392-1454). Byl nejstarším synem Jana Krušiny z 
Lichtenburka, oblíbence krále Václava IV. a nejvyššího purkrabího 
v letech 1403-1407. Brzy se však dohodl se svým mladším brat-
rem Janem a roku 1417 Hostinné převedl do jeho správy. Hynek 
pak držel rodinné hrady Kumburk a Opočno, zatímco Jan vládl 
Hostinnému. Jan zůstal po celý svůj život poněkud skryt v brat-
rově stínu. Hostinné vlastnil až do své smrti v roce 1434. Zahynul 
poněkud nešťastně při náhodné šarvátce s neznámým měšťanem v 
jedné z krčem v rámci svého pobytu v Broumově. Nezanechal po 
sobě dědice, a proto po jeho smrti přešlo Hostinné zpět do majet-
ku staršího bratra Hynka Krušiny z Lichtenburka. 

Husitské bouře

Hned po vypuknutí husitských bouří se oba dva bratři význam-
ně zapojili do dění ve státě. V roce 1419 se postavili po boku 
českých pánů na stranu císaře Zikmunda. Brzy však Zikmunda 
opustili a přestoupili na stranu kališníků. Oba dokonce zastáva-
li hodnost vrchních hejtmanů orebitů a výrazně se zasloužili o 
porážku Zikmunda roku 1420 v Praze. Na straně husitů setrvali 
Lichtenburkové až do roku 1423, kdy se přidali na stranu pánů 
stojících proti Žižkovi. Husitský vojevůdce Jan Žižka z Trocnova 
potrestal často měnící se příslušnost pánů k jednotlivým stranám 
polním tažením do našeho regionu. Dvakrát ztrestal své nepřátele 
porážkami jejich vojsk v bitvách u Hořic dne 20. dubna 1423 a u 
České Skalice dne 6. ledna 1424.    

Do tohoto období také spadá obléhání města Hostinného 
vojsky Jana Žižky z Trocnova. Husité přitáhli k hradbám města v 
březnu roku 1424. Hostinné v té době vlastnil Jan Krušina z Lich-
tenburka. Žižka se chtěl nejen pomstít za Janovu zradu, ale chtěl 
zajmout i Jana Městeckého z Opočna, který v té době v Hostin-
ném pobýval a byl jedním z předních vůdců v boji proti Žižkovi v 
bitvě u České Skalice ( Jan Městecký z Opočna roku 1430 po veli-
ké noci v Hostinném také zemřel). Husité město obléhali, něko-
likrát na hradby zaútočili, ale jejich snahy o dobytí byly pokaždé 
odraženy. Lze předpokládat, že obléhatelé byli značně vyčerpáni 
předcházejícími boji. Dobývání hradbami opevněných měst neby-
lo nikdy jednoduchou záležitostí ani pro husity. Na Žižkovo tažení 

jistě doplatilo i nejbližší okolí, protože husitské vojsko muselo být 
zajištěno zásobováním. Kronikář Václav Hájek z Libočan událost 
popsal: „V neděli masopustní, 5. března roku 1424, Žižka se svými 
Tábory položil se u Hostinného a počal k němu silně šturmovati, 
ale měšťané ti se jemu statečně bránili a mnoho lidu táborského 
zhubili, zvláště střelbou, a on vida, že ne zvítězí, pryč se obrátil a 
táhl ultimo k Mlazovicuom, a tu pilně dobýval Cžernína, tak až 
ho dobyl, a hned jej tu kázal zabiti a rozsekati a odtuď jeda vypá-
lil Smidaře.“ Po neúspěšném dobývání města Hostinného odtáh-
li husité směrem na Mlázovice. Svůj vztek však nejprve vybili na 
nedalekém benediktinském klášteře v Klášterské Lhotě. Klášter 
přepadli, vypálili, pobourali a mnichy povraždili. Klášter už nebyl 
nikdy obnoven a zanikl.   

Oba bratři, ale především Hynek, přešli pak už navždy na stra-
nu císaře Zikmunda. Ten jejich náklonnost patřičně ocenil. Jakmi-
le v Čechách dosáhl moci, nezapomněl na zásluhy Hynka Krušiny 
z Lichtenburka a náležitě jej odměnil četnými majetky (město a 
panství Miletín, město Stará Lomnice). Mimo to vlastnil hrady 
Kumburk a Adršpach. U Hostinného získal majetek bývalého 
benediktinského proboštství v Klášterské Lhotě.  

Hynek Krušina z Lichtenburka byl dvakrát ženatý. Po smrti své 
první manželky Anny z Hazmburka se v roce 1440 oženil s vdovou 
po bohatém Půtovi z Častolovic, paní Annou z Koldic. Naskytla se 
tak další šance úspěšně rozmnožit rodové majetky. Hynek Krušina 
z Lichtenburka, pán na Hostinném, zemřel roku 1454 v Kladsku. 
Dědicem se stal jeho syn z prvního manželství Vilém Krušina z 
Lichtenburka, který však ještě téhož roku Hostinné prodal své 
nevlastní matce Anně z Koldic za 1 300 kop grošů. Anna z Koldic 
se do dějin města zapsala svým významným podílem na založení 
městského špitálu. V městském archivu se dochovala listina čes-
ky sepsaná na pergamenu dne 1. února roku 1458, kterou Anna 
z Koldic povolila Levovi z Cerekvice založit a podporovat špitál 
před Dolní městskou branou a osvobodila jej od všech dávek, které 
se měly odevzdávat vrchnosti. Druhá listina nacházející se v měst-
ském archivu psaná česky a pocházející ze 14. srpna roku 1458 
potvrzuje, že Leva z Cerekvice se souhlasem svých pánů založil v 
Hostinném špitál a zadotoval ho ročním příspěvkem 12 kop gro-
šů ze svých majetkových výnosů. Zároveň doporučil purkmistrovi, 
konšelům a obci Hostinné, aby tuto nadaci udržovali a ve špitále 
poskytovali obživu chudým, potřebným a nemocným lidem. Sám 
Leva z Cerekvice se zavázal špitál ochraňovat a podporovat. Rov-
něž tak i jeho synové Ješek a Burian přislíbili nadaci udržovat ve 
stejné výši i po smrti svého otce. Anna z Koldic špitál a jeho příjmy 
osvobodila od všech poplatků vrchnosti jménem svým i jménem 
všech svých nástupců. Špitál v Hostinném osobně obdaroval i král 

Anna z Koldic povoluje Levovi z Cerekvice založit roku 1458 v Hos-
tinném špitál
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Jiří z Poděbrad.       

Anna z Koldic zemřela 1. února roku 1467 a byla pochována v 
děkanském kostele v Hostinném pod hlavním oltářem. Její velký 
neozdobený náhrobník s latinským textem: „Ano domini mille-
simo CCCCLXVII. pso doico festo purifi cationis Marie pxio 
obiit genrosa dna Ana d´Coldicz hedissa humus civitatis (Léta 
páně 1467 právě v neděli nejblíže svátku Očištění Marie zemřela 
urozená paní Anna z Koldic, dědička tohoto města)“ byl zničen 
neopatrným zacházením při předláždění podlahy před oltářem v 
roce 1862.   

Dcery Anny z Koldic: Saloména - kněžna opavská, Anna 
z Častolovic, paní Eufémie a Regina z Lichtenburka prodaly 
roku 1467 hrad a město Hostinné bratřím Oldřichovi a Janovi z 
Hazmburka a z Kosti za 2 000 kop grošů. Oba bratři totiž měli za 
manželky Anniny dcery z prvního manželství s Půtou z Častolo-
vic. Oldřich Annu a Jan Kateřinu. Kateřina nebyla v kupní smlou-
vě uvedena, protože v té době byla již těžce nemocná. Po smrti 
Oldřicha vlastnil město Hostinné až do roku 1474 pouze Jan z 
Hazmburka. 

Pá n i  z e  Š a n o v a

Roku 1474 získal Hostinné koupí za 1 500 kop grošů Aleš 
ze Šanova. Znakem rodu byl vodorovně rozpůlený štít se světlou 
horní a tmavou dolní polovinou. Tento majitel města vynikal svoji 
oblibou vyhledávat soudní spory. Buďto se se svými sousedy soudil 
on sám nebo byl od nich před soud předvoláván. Aleš ze Šanova 
byl dvakrát ženatý. Jeho první manželkou byla Škonka z Lomnice, 
která zemřela roku 1475 a byla pohřbena ve farním kostele v Hos-
tinném. Její náhrobník se nedochoval, praskl při pokusu vyjmout 
jej z podlahy kostela. Latinský text na něm uvedený byl již v roce 
1872 částečně nečitelný: „Anno domi. Millesimo CCCCLXXV 
obiit genesa doia Ssconka z Lmpntz cois … (Léta páně 1475 
zemřela vznešená paní Škonka z Lomnice manželka…).“ Podruhé 
se Aleš ze Šanova oženil s Eliškou z Třebelic, které jako svatební 
věno na hradě v Hostinném roku 1477 daroval 500 kop grošů. Aleš 
ze Šanova pozvedl úroveň života ve městě tím, že jeho obyvatelům 
daroval svoji vlastní lázeň. Listinou sepsanou v pondělí po Božím 
těle roku 1477 pan Aleš ze Šanova svému dědičnému městu Hos-
tinnému daroval své lázně včetně výnosu z nich, a to navždy. Pod-
mínkou daru však bylo, že městem stanovený lázeňský mistr musel 
ohřát jednou za čtvrt roku zadarmo koupel pro chudé. Dále farář 
nebo kaplan právě sloužící v Hostinném a malí a velcí žáci měli 
právo se v lázni jednou týdně zadarmo vykoupat. Ti však při kou-
peli museli nahlas zpívat “Salve Regina (Zdrávas královno)“. Proti 
tomu neměli nic namítat ani konšelé, ani měšťané a ani lázeňský 
mistr. Aleš ze Šanova byl zakladatelem i nové městské knihy, do 
které se až do konce 16. století zapisovaly soudní smlouvy, sňatky 
a testamenty. Zemřel roku 1493. Po jeho smrti bylo město Hos-
tinné rozděleno rovným dílem na dvě poloviny mezi Alešovy syny 
z druhého manželství Jana a Václava. Pokud bylo město rozděleno 
na dvě poloviny, měla každá část města i svého starostu. Jan ze 
Šanova svoji polovinu města Hostinného prodal roku 1512 Hyn-
ku Špetlemu z Janovic a Václav ze Šanova svoji polovinu města 
Hostinného prodal roku 1518 Janu Tetaurovi z Tetova. Oba dva 
noví majitelé město Hostinné dlouho nevlastnili a již roku 1519 
ve středu po sv. Ambroži své díly prodali novému majiteli, panu 
Janovi z Vartenberka, každý za 2 000 kop grošů. Jan z Vartenberka 
tak město Hostinné opět spojil v jeden celek.

Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

INZERCE

kuřík

trvalková školka

skalničky, které vám na horách a pod horami skutečně vydrží

bylinky chutné, voňavé i léčivé - nejen od našich babiček

vodní rostliny do potůčků, rybníčků a jezírek

kapradiny stálezelené i opadavé, mrazuvzdorné

okrasné traviny, barevné variace od 10 cm do 3 m

Michal Kuřík
Studenec u Horek 512 53
tel: 603 520 912
www.trvalkovaskolka.cz

Pronajmu dlouhodobě byt 3+1 v Hostinném,
tel. 604 737 399

Pronajmu nově zrekonstruovaný byt 1+1 na Sídlišti v 
Hostinném, částečně zařízený ( 35m2 ve zvýšeném přízemí 
- 5 000,- Kč včetně energií ). Ihned volný. Kauce nutná. 
Platba předem. Tel. 737 810 514.

Byty k dlouhodobému pronájmu:

kompletn zrekonstruovaný byt 1+4 (94 m2)

s podkrovím (50 m2) v bytovém dom v ermné
u Hostinného. Byt zaujímá celé 2. podlaží. Cena
pronájmu K 7 000, /m síc + energie (voda,
elekt ina, plyn – vše vlastní m ení)

kompletn zrekonstruovaný byt 1+3 (64 m2)

v bytovém dom v Hostinném v blízkosti centra

m sta. Byt se nachází v p ízemí dvoupatrového
zd ného domu se 4 bytovými jednotkami,
k dispozici sklepní kóje a ást p dy. Cena pronájmu
K 6 000, /m síc + energie

byt 2+KK (64 m2) v prázdném dom p ed

rekonstrukcí v centru Hostinného. Koupelna

s WC a sprchovým koutem nová, jinak je byt ve
špatném technickém stavu. Cena pronájmu K
2 000, /m síc + energie

Dotazy, domluvy prohlídek: 731 411 993
(po 16.00 hod.)
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Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: tel. 841 155 

155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP stomatologie u operátorky.

Ústavní pohotovostní služba Fakultní nemocnice HK, stomatologická klinika: 

24 h denně nutná ošetření, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.

AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 30.9.
2013

11.00
-

18.00

Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - 
výstava obrazů

zdarma

od 3. 5. 
2013

Františk. 
klášter - 
muzeum

Hostinné v proměnách 19. 
a 20. století - 

zpřístupnění expozice 
Městského muzea

25/50

3. 5.-
31.9.

Františk. 
klášter

Hostinné na starých foto-
grafi ích - výstava

31. 5.-
25. 8.

9.00
- 

17.00

Františk. 
klášter

Mandaly ve znamení čtyř 
živlů - výstava 
ZŠ Sluneční

6. 6. 18.00 Františk. 
klášter

Mandaly v životě, život 
v mandale - přednáška s 

paní Marcelou Krčálovou

6 .6. 19.00 Kino Vzorný vrah, Mesiáš - dvě 
jednoaktovky, které uvádí 

divadelní soubor BAF; 
autor a režie Luděk Hašek

70/50

13.-14. 6. 18.00 Kino „V mysli“ - závěrečné 
vystoupení tanečního 
oboru ZUŠ Hostinné

15. 6. 10.00 
- 

13.00

Františk. 
klášter - 
zahrada

Medobraní - včelaři vás 
zábavnou formou seznámí s 
životem včely i prací včelaře

22.-23. 6. TJ Tatran 26. ročník Memoriálu Anto-
nína Plecháče - fotbalový 

turnaj starších žáků a žákyň

25. 6. 17.00 Kino Závěrečný koncert ZUŠ 
Hostinné

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

6.-8. 6. Hořice 

- Lom U 

sv. Josefa

Cultural Reggae Vibez 

- festival, na kterém vystoupí 

Train to roots, Rocky Leon, 

Th e Spankers, Messenjah aj.

350/400

8. 6. Trutnov - 

Krakonoš.

náměstí

Pivofest 2013 - zazní pís-

ně od No Name, Arakainu 

a Kamila Střihavky; pípy 

roztočí řada pivovarů

120/130

8. 6. Trutnov 

- Galerie 

města

Galerijní noc - prohlídky 

aktuální výstavy v netradič-

ním večerním čase, připraven 

bude doprovodný program

12.-16. 6. 9.00

-

16.00

Česká 

Skalice - 

Ratibořice

Oživení postav z Babičky 

Boženy Němcové - setkání 

v zámeckém parku, Rudrově 

mlýně a na Starém bělidle

14. 6. 9.00 Hradec 

Králové 

- Eliščino 

nábřeží

Den Labe - uvidíte souboj 

Dračích lodí, na osmiveslích, 

běh přes Trubačovu lávku, 

hudební vystoupení aj.

14.-15. 6. Vrchlabí 

- DDM 

Pelíšek

Krakonošova stovka 
- trasy pěší 10, 25, 55, 100 
km; běh 25 km; cyklo 35, 

80, 100 a 130 km

15. 6. 9.00 Havlovice 

- Ratibořice

Úpění - plavení na 
netradičních plavidlech 
na řece Úpě, plavcům i 

divákům zahraje hudební 
skupina Rohořez

15. 6. Nová Paka 

- areál 

kláštera

Klášter žije! - benefi ční 
festival, na kterém vystoupí 
skupina Komunál, Morčata 
na útěku, DeBill Heads, aj.

15.-16. 6. Kuks Tradiční pouť v Kuksu s 

trhy, ukázkami řemesel a 

vším, co k pouti patří

22. 6. Vrchlabí 

- letiště
Kolo pro život - největší 

seriál závodů horských kol 
nejen v ČR, kterého se ročně 
účastní cca 20 000 cyklistů

22. 6. Špindle-

rův Mlýn 

- centrum

Špindlerovská pouť - den 

nabitý hudbou, kulturou a 

tradiční pouťovou zábavou

22. 6. 10.00 Nová 

Paka
Slavnosti slunovratu - 

mažoretky, taneční vystoupení, 
hudební vystoupení skupiny 

Argema, ohňostroj aj.

zdarma

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

1. a 2. 6.
2013

H . M . C . 

Vrchlabí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

8. a 9. 6. 

2013

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

15. a 16. 

6. 2013

MUDr. Irena 

Chourová

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

129, Strážné

499 434 200

22. a 23. 

6. 2013

MUDr. Pet-

ra Jansová

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

29. a 30. 
6. 2013

MUDr. Libu-

še Knapová

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

330, Rudník

499 440 494

Podrobnosti na www.ddmhostinne.cz,
v záložce „tábory“ 
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POZVÁNKY

Czech cup 2013
               22. - 23.6. 2013

Fotbalový oddíl Tatranu
Vás zve na turnaj

starších žáků a žákyň

26. ročník
Memoriálu Antonína Plecháče

HOSTINNÉ
na starých fotografiích

Městské muzeum Hostinné Vás zve na výstavu

květen – září 2013

M Ě S TO 
H O S T I N N É

Otevřeno
Út – So 9 – 12,  13 – 17

Ne 13 – 17

www.klasterhostinne.cz

Základní umělecká škola v Hostinném 

bude na školní rok 2013/2014 
přijímat žáky 

do těchto hudebních oborů:

zobcová fl étna, trubka, pozoun, 
baskřídlovka, saxofon, klarinet, 
akordeon, sólový a sborový zpěv, 

klavír, kontrabas, 
basová kytara, housle, viola.

Přijímací zkoušky budou probíhat 17. a 18. června 
od 13-17 hodin.

MS Hostinné při MO ČRS Vrchlabí pořádá v
neděli 2. června 2013 na rybníčku „Labský mlýn č.1“

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY V LOVU RYB

Měřenou rybou bude: kapr, amur, jeseter a lín 1cm - 1 bod

Startovné: 100 Kč. Prezence:    6.00 - 6.45
1. poločas: 7.00 - 10.00 Přestávka: 10.00 - 11.00
2. poločas: 12.00 - 15.00

Vyhlášení výsledků 15:30 hod.

Zapsání měřené ryby provedou sousední rybáři.

Pro nejlepší připraveny poháry a hodnotné ceny.

Občerstvení zajištěno po celou akci.

Závodu se mohou účastnit i nečleni ČRS.
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Plecháčová Jiřina  Havelka Václav
Stránský Antonín

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea:

Svitalská Věra, Boháč Zbyslav, Dufková Vlasta, Trejbalová Hana, 
Lichosytová Karolina, Matysková Ludmila, Matuchová Emilie, 
Drábik Zdenko, Tesljuková Marie, Gallová 
Margita, Buchal Jindřich, Polonská Vlasta, Bicková 
Vitana, Kluge Joachim, Kubíčková Vlastimila, 
Pičová Jaroslava, Veleba Jaroslav, Stránský Jiří, 
Stašák Zdeněk, Dubská Alena, Beránková Anděla, 
Amler Jan

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Zajíček Jakub  Opočenská Eliška
Mizerová Emílie  Čermáková Adriana
Knapík Eliáš  Nová Karolína
Straka Jiří  Straková Barbora
Záliš Štěpán  Vojtíšek Matěj 

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

VZPOMÍNKY

V měsíci květnu oslavila své životní jubileum:

Bukajová Zofi a

Dne 3. června 2013 uplynulo 10 let, kdy nás 
navždy opustila naše drahá, milovaná manželka, 
maminka a babička Zdeňka Honcová. 

Vzpomínáme neustále. Kdo chce, může také!
Rodina Honcova

Dne 28. června 2013 vzpomeňte 20. výročí, co 
nás navždy opustila paní Eva Štillerová. 

S láskou vzpomínají dcera s dětmi.   

Dne 29. června uplyne 5 let od úmrtí maminky, 
babičky a prababičky, paní Marie Srnové. Kdo jste 
ji znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají dcera Ivana a vnučky s 
rodinami.
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Město
Hostinné

HOSTINNÉ
V PROMĚNÁCH 19. a 20. STOLETÍ

OD 3.5. 2013

MĚSTSKÉ MUZEUM HOSTINNÉ VÁS ZVE K NÁVŠTĚVĚ  EXPOZICE

OTEVÍRACÍ DOBA MUZEA

KVĚTEN - ZÁŘÍ 2013

Út - So  10:00 - 12:00

               13:00 - 17:00

 Neděle  13:00 - 17:00

 Pondělí  ZAVŘENO

VSTUPNÉ

Dospělí:   50 Kč,-

Zlevněné: 25 Kč,-

www.klasterhostinne.cz
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